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15ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO DIA 09 DE ABRIL DE 2025 

(a ata desta Sessão está disponível em  https://www.aracaju.se.leg.br/processo-legislativo/atas-das-

sessoes/2025/sessoes-extraordinarias/ata-da-15a-sessao-extraordinaria-09-04-2025.pdf/view)    

 

 

PRESIDENTE RICARDO VASCONCELOS – PSD 

 Sob a proteção de Deus, em nome do povo aracajuano, declaro aberta a 15ª 

Sessão Extraordinária. Peço ao vereador Breno Garibalde que faça a leitura bíblica. 

BRENO GARIBALDE – REDE – LEITURA BIBLICA 

                    Com respeito a todas as religiões. “Os que confiam no Senhor serão como o 

monte de sião, que não se abala, mas permanece para sempre.” (Salmos 125:1). 

PRESIDENTE RICARDO VASCONCELOS – PSD 

 Amém! 

 Pauta da 15ª Sessão Extraordinária. 

 Projeto de Lei nº 156/2025, em regime de urgência. De autoria da Mesa 

Diretora. Em 1ª votação. (Leu). Faltando o parecer na Comissão de Justiça. 

PASTOR DIEGO – UNIÃO BRASIL – PRESIDENTE DA COMISSÃO DE 

JUSTIÇA E REDAÇÃO 

 Senhor Presidente, eu não vejo nada que impeça a tramitação, não. Voto pela 

tramitação na Comissão. Como voto o vereador Elber? 

ELBER BATALHA – PSB – MEMBRO DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E 

REDAÇÃO 

 Pela tramitação. 

https://www.aracaju.se.leg.br/processo-legislativo/atas-das-sessoes/2025/sessoes-extraordinarias/ata-da-15a-sessao-extraordinaria-09-04-2025.pdf/view
https://www.aracaju.se.leg.br/processo-legislativo/atas-das-sessoes/2025/sessoes-extraordinarias/ata-da-15a-sessao-extraordinaria-09-04-2025.pdf/view
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PASTOR DIEGO – UNIÃO BRASIL – PRESIDENTE DA COMISSÃO DE 

JUSTIÇA E REDAÇÃO 

 Como vota a vereadora Sonia? 

PROFESSORA SONIA MEIRE – PSOL – MEMBRO DA COMISSÃO DE 

JUSTIÇA E REDAÇÃO 

 Pela tramitação. 

PASTOR DIEGO – UNIÃO BRASIL – PRESIDENTE DA COMISSÃO DE 

JUSTIÇA E REDAÇÃO 

 Como vota ad hoc, o vereador Binho? 

BINHO – PODEMOS – MEMBRO AD HOC DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E 

REDAÇÃO 

 Com relator, senhor Presidente. 

PASTOR DIEGO – UNIÃO BRASIL – PRESIDENTE DA COMISSÃO DE 

JUSTIÇA E REDAÇÃO: 

 Ad hoc, o vereador Sávio? 

SÁVIO NETO DE VARDO – PODEMOS - MEMBRO AD HOC DA COMISSÃO 

DE JUSTIÇA E REDAÇÃO 

 Voto pela tramitação, senhor Presidente. 

PASTOR DIEGO – UNIÃO BRASIL – PRESIDENTE DA COMISSÃO DE 

JUSTIÇA E REDAÇÃO 

 Aprovado na Comissão. 

PRESIDENTE RICARDO VASCONCELOS – PSD 

Comisão de Finanças. Fábio Meireles.  

FÁBIO MEIRELES – PDT – MEMBRO DA COMISSÃO DE FINANÇAS 

 Obrigado, senhor Presidente. Não observando nenhum óbice. É pela tramitação. 

Como vota o vereador Ellber Batalha? 

ELBER BATALHA – PSB – MEMBRO DA COMISSÃO DE FINANÇAS  

 Acompanho vossa excelência.  
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FÁBIO MEIRELES – PDT – MEMBRO DA COMISSÃO DE FINANÇAS 

 O vereador Maurício Maravilha? 

MAURICIO MARAVILHA – UNIÃO BRASIL – MEMBRO DA COMISSÃO DE 

FINANÇAS 

 Voto pela tramitação. 

FÁBIO MEIRELES – PDT – MEMBRO DA COMISSÃO DE FINANÇAS 

 Ad hoc, o vereador professor Iran Barbosa? 

IRAN BARBOSA – PSOL – MEMBRO AD HOC  DA COMISSÃO DE 

FINANÇAS  

 O meu voto é... Nós estamos em qual comissão? A de Finanças. Então, o meu 

voto é pelo mérito do projeto e aproveito para desejar crescente sucesso a iniciativas 

dessa natureza que visam valorizar os servidores públicos municipais.  

FÁBIO MEIRELES – PDT – MEMBRO DA COMISSÃO DE FINANÇAS 

 Em ad hoc, vereador Lúcio Flávio.  

LÚCIO FLAVIO – PL – MEMBRO DA COMISSÃO DE FINANÇAS  

 Pela tramitação, senhor Presidente.  

FÁBIO MEIRELES – PDT – MEMBRO DA COMISSÃO DE FINANÇAS 

 Na Comissão de Finanças, por unanimidade, senhor Presidente. Aprovado. 

PRESIDENTE RICARDO VASCONCELOS – PSD 

 O projeto está em discussão. Não havendo quem queira discutir em votação, 

aqueles que concordam permaneçam como estão, aprovado. Convoco outra sessão 

extraordinária para aqui a alguns segundos. Declaro encerrada pra gente a sessão.  

[SESSÃO ENCERRADA] 

 

Revisado por Yan Beck Sampaio. 

 

 

 


